
Имя: Ключ к правильным ответамВычитание дробей (с перегруппировкой)
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Ответы

1. 26⁄7

2. 27⁄8

3. 14⁄5

4. 57⁄9

5. 62⁄5

6. 25⁄7

7.
3⁄6

8. 52⁄10

9. 15⁄9

10. 36⁄7

11. 52⁄3

12. 23⁄4

13. 14⁄5

14.
6⁄7

Используйте перегруппировку для решение. Убедитесь, что ответ записан не в виде
неправильной дроби.
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Ответы
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Используйте перегруппировку для решение. Убедитесь, что ответ записан не в виде
неправильной дроби.
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Используйте перегруппировку для решение. Убедитесь, что ответ записан не в виде
неправильной дроби.

15 ⁄9 57 ⁄9 62 ⁄5 52 ⁄3
3 ⁄6 25 ⁄7 23 ⁄4 27 ⁄8

26 ⁄7 52 ⁄10 36 ⁄7 14 ⁄5
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